[bookmark: _GoBack]Acta Musei Beskidensis je recenzovaný odborný časopis uveřejňující původní dosud jinde nepublikované práce přírodovědného zaměření z oborů biologie, geologie a geomorfologie, pedologie, geografie, lesnictví a ekologie. Vychází jednou ročně, v závěru roku. Přednostně jsou přijímány články týkající se regionu severovýchodní Moravy a Slezska, články vycházející z přírodovědného sbírkového fondu a průzkumů Muzea Beskyd Frýdek-Místek. Redakce rovněž přijímá krátká sdělení o faunistických a floristických nálezech, personálie významných přírodovědců regionu a zprávy z regionálních konferencí. 
Publikování příspěvku schvaluje redakční rada na základě dvou oponentských posudků, ve sporných případech na základě tří posudků. Autor dostane k dispozici posudky recenzentů k zapracování či argumentaci uvedených námitek. Příspěvky týkající se Personálií nebo Zpráv z konferencí neprocházejí recenzním řízením. Za věcný obsah práce odpovídá autor. Rukopisy neodpovídající níže uvedeným pokynům mohou být vráceny bez předchozí recenze. Redakční rada může provést stylistické, pravopisné a formální opravy textu. Autoři dostanou své články k předtiskové korektuře, po otištění obdrží zdarma výtisk sborníku a svůj příspěvek v elektronické formě. Jeden výtisk sborníku obdrží rovněž oponent. Před otištěním je vyžadován souhlas autora(ů) s převodem autorských práv na nakladatele (viz link Autorská práva).
  Rukopisy se přijímají v češtině, slovenštině nebo angličtině, a to v elektronické podobě na adresách: AMB_redakce@muzeumbeskyd.com nebo amb.muzeumbeskyd@centrum.cz. Autoři odpovídají za formální a jazykovou správnost textů a za revizi anglických textů. Příspěvky nejsou honorovány. Termín přijímání rukopisů je do 31. července daného roku.  Ve výjimečných případech lze přijmout rukopis i po datu uzávěrky. 
Práce mají mít toto základní uspořádání: 1) stručný a výstižný název a jeho anglický ekvivalent; 2) jméno a příjmení autora(ů); 3) adresa autora(ů) včetně PSČ, e-mail (u korespondenčního autora povinný údaj, telefonní kontakt je doporučován); 4) klíčová slova (anglicky): 3–10 slov vystihujících obsah článku, v klíčových slovech by se neměla opakovat slova z nadpisu; 5) abstrakt (anglicky): stručný obsah článku (cíl práce, postup, zjištěné výsledky), jména taxonů se uvádějí nezkráceně, avšak bez autora a roku popisu; max. 250 slov; 6) vlastní text práce rozdělený na kapitoly: ÚVOD, MATERIÁL A METODIKA, VÝSLEDKY, DISKUSE, SOUHRN, Poděkování a LITERATURA. U českých nebo slovenských příspěvků je doporučováno připojit souhrn (Summary) v angličtině. Jednotlivé části mohou být podle potřeby spojeny (např. výsledky s diskusí). Krátká sdělení nejsou členěna na kapitoly, obsahují klíčová slova (anglicky), abstrakt (anglicky), maximální rozsah je 3 stránky rukopisu.  
   Úprava textu: Rukopis práce zasílejte do redakce v elektronické podobě ve formátu doc, docx nebo RTF. ▪ Formát strany 17x24 cm, okraj 2 cm, typ písma Times New Roman, velikost písma 10, text zarovnaný pouze vlevo, nedělená slova, řádek neukončen klávesou „Enter“, text neupravený do více sloupců, kapitoly zvýrazněné mezerou jednoho řádku. ▪ Autoři článků musí respektovat Mezinárodní pravidla zoologické a botanické nomenklatury. Latinské názvy rodů, druhů a poddruhů, jakož i jména rostlinných syntaxonů se uvádějí kurzívou. Kurzíva se nepoužívá u vyšších taxonů, u autorů a roku popisu. U faunistických prací se jména taxonů skupiny uvádějí alespoň jednou v práci celá, včetně jména autora a roku popisu oddělených čárkou. Pokud jsou vědecké názvy rostlinných taxonů a syntaxonů uváděny bez autora popisu, v METODICE je nutno uvést zdroj, podle něhož je nomenklatura použita. V dalším textu je při opakování možno rodová jména zkracovat, pokud nemůže dojít k záměně a nejasnostem. Při přípravě rukopisu je potřeba se řídit pokyny Internetové jazykové příručky (http://prirucka.ujc.cas.cz/). ▪ Datum je psáno bez mezer, měsíce římskými číslicemi (5.IV.1917). ▪ Názvy lokalit se uvádějí v plném znění (např. Frýdlant nad Ostravicí nikoliv Frýdlant n/O), kódy lokalit pro síťové mapování jsou uvedeny až za název lokality do kulaté závorky (např. Dobrá (6376)), geografické souřadnice jsou psány podle následujícího vzoru: 50°04´20 ̋N, 14°25´28 ̋E. ▪ U faunistických a floristických údajů je třeba uvádět: zemi, lokalitu (její kód), datum nálezu, počet exemplářů nebo početnost (u faunistických dat počet samců/samic – zkratky M/F nebo symboly ♂/♀; larvy L; exuvie E; kukla P; v případě dochovaného materiálu tuto skutečnost uveďte formou ex ovo, ex larva, ex pupa spolu s datem sběru nedospělého stadia (nikoliv pouze s datem vylíhnutí dospělce); kusy, u kterých není rozlišeno pohlaví – spec.), jméno autora nálezu (zkratka leg.), případně pozorování (observ.) nebo zaznamenání (not.), determinátora (det.), autora revize determinace (rev.), majitele sbírky (coll.). ▪ V případě potřeby je doporučováno používat v textu další následující standardní zkratky: cf. – srovnej, ibid. – tamtéž, in litt. – písemné sdělení, in prep. – připravovaný článek, in press. – v tisku, in verb. – ústní sdělení, s. n. – bez jména (vydavatele, autora), s. nr. – bez čísla, ut – jako, sic! – právě takto, unpubl. – nepublikováno, centr. (=centralis) – střední; sept. (=septentrionalis ) nebo bor. (=borealis) – severní; mer. (= meridionalis) – jižní; or. (= orientalis) – východní; occ. (=occidentalis) – západní, s.str. – v užším slova smyslu, s.lat. – v širším slova smyslu. Další použité zkratky musí být vysvětleny v části Metodika. 
Přílohy (obrázky, grafy, mapy, tabulky) jsou vyžadovány samostatně, jsou opatřeny stručným a výstižným popisem obsahujícím všechny informace nutné k pochopení jejich obsahu (+ anglický překlad). Fotografie, mapy a grafy jsou číslovány jako obrázky (obr.1/Fig. 1), tabulky jsou číslovány samostatně (tab. 1/Tab. 1). Přijímají se pouze: kvalitní fotografie a obrázky (ve formátech bmp, jpg, tiff, s minimálním rozlišením 300 dpi), tabulky ve formátu MS Office, grafy ve formátu MS Excel (s minimálním rozlišením 600 dpi). Grafy obsahující text musí být editovatelné. Odkazy na přílohy musí být uvedeny v textu práce. 
Citace literatury: Všechny údaje uvedené v textu, které byly získány jinak než vlastním výzkumem autora, jsou doprovázeny citací. Všechny práce citované v textu musí být uvedeny v seznamu literatury. Jména autorů v citacích jsou zvýrazněna KAPITÁLKAMI (v textu i v literatuře). Citace v textu uvádějte podle následujících vzorů: KRKOŠKA (1812), (KRKOŠKA 1914), OREL & CHROUST (1951), (OREL & CHROUST 1955), dle ORLA & CHROUSTA (1951), při více než dvou autorech – DOHNAL et al. (1998) (DOHNAL et al. 1998). V případě více citací jsou autoři uváděni v chronologickém pořadí a odděleni středníkem, při několika pracech od stejného autora chronologicky, více prací publikovaných v jednom roce malými písmeny za letopočtem, např. 1990a,b,c - písmena se přiřazují podle pořadí citací v textu. Neznámý autor je označen jako ANONYMUS. Citace v seznamu jsou uspořádány abecedně. Jména periodik v seznamu literatury jsou uváděna v nezkrácené podobě. Počáteční písmena jejich názvu jsou psána velkými písmeny. Pouze ve výjimečných případech, kde nelze plný název periodika zjistit, lze použít dostupnou zkratku. U internetového odkazu se uvádí autor(ři) stránky, rok vytvoření nebo poslední aktualizace, její název a adresa, v hranaté závorce se uvádí datum přístupu autora na stránku. Knihy a sborníky nebo jejich části se citují i s uvedením počtu stran a vydavatele. Citace diplomových a rigorózních prací a nepublikovaných závěrečných zpráv musí zahrnovat údaj o jejich uložení a počtu stran. Pro správnou úpravu záznamů jsou doporučovány níže uvedené vzory.
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