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Informace poskytl: 3. 9. 2015; Mgr. Stanislav Hrabovský, ředitel Muzea Beskyd Frýdek-Místek, příspěvkové organizace
Zveřejněno dne: 25. 9. 2015

Předmět žádosti:
Žádost o poskytnutí informací, týkajících se výběrového řízení (dále VŘ) na pracovní místo „ Správce hradu Hukvaldy".
Poskytnuté informace:
1. „Průběh VŘ, zápis VŘ“:
Výběrové řízení na pozici „Správce hradu Hukvaldy“ bylo vyhlášeno Muzeem Beskyd Frýdek-Místek, příspěvkovou organizací, dne 5. května 2015. Samotné výběrové řízení se uskutečnilo 11. 6. 2015, uchazeči byli následně písemně informování o výsledku výběrového řízení. Byla sepsána Zpráva o hodnocení a posouzení nabídek, která je podepsána všemi členy výběrové komise.
 2. „Pořadí uchazečů po ukončení VŘ“:
Předmětná zpráva zahrnuje také hodnocení uchazečů včetně výsledného pořadí.
3. „Čím splňuje vybraný uchazeč podmínku VŘ v bodě „Prokazatelná praxe v oblasti kulturního dědictví
a cestovního ruchu na vedoucí pozici – minimálně 3 roky““
4. „Čím splňuje vybraný uchazeč podmínku VŘ v bodě „Prokazatelná praxe při správě památkových objektů““
Společná informace pro body 3) a 4): Z podkladů předložených při výběrovém řízení vítězným uchazečem vyplývá, že vítězný uchazeč splnil prokazatelně praxi dle požadavků výběrového řízení, a to vykonáváním zaměstnání na pracovních pozicích: místostarosta obce Hukvaldy v letech 1990 – 1998, vedoucí odboru školství a kultury ÚMOb Slezská Ostrava v letech 1999 – 2005 a vedoucí provozu hradu Hukvaldy a sekretář FJH v letech 2006 – 2013.
5. „Proč byla ve výběrové komisi tohoto VŘ zaměstnankyně KÚ, když mluvčí KÚ v denním tisku prohlásila, že KÚ do výběrových řízení nezasahuje“
Zástupce zřizovatele se standardně výběrových řízení v personální oblasti neúčastní, nicméně v tomto konkrétním případě na žádost ředitele Muzea Beskyd Frýdek-Místek, příspěvkové organizace, byla členkou výběrové komise zaměstnankyně oddělení kultury a památkové péče.

