Tisková zpráva
31. března 2020
Navzdory faktu, že Muzeum Beskyd Frýdek-Místek je již více než 2 týdny uzavřeno, návštěvníci do něj neustálé proudí, a to prostřednictvím webových stránek a sociálních sítí. 
Muzeum zahájilo on-line režim prostřednictvím webového rozcestníku Gloriet. Gloriet zahrnuje jak dřívější projekty, jako jsou prohlídka zámku, virtuální prohlídka Zámeckého okruhu, nebo bohatá fotogalerie s obrazovým archivem našich výstav a akcí za poslední léta, tak i úplně nové rubriky jako jsou interaktivní kvízy, projekty Pro tvořivé ruce, Pod povrchem frýdeckého zámku, omalovánky či články našich odborníků v tisku. V přípravě jsou další rubriky Okénko do starého Frýdku Jaromíra Poláška o zajímavostech z historie města, Co kde kvete a Kdo v muzeu co dělá, který by měl představovat muzejní profese. Gloriet by měl být takový interaktivní muzejní časopis. 
[bookmark: _GoBack] Na sociálních sítích je možné si virtuálně prohlédnout nejen aktuální výstavu umělce Jaroslava Homolky - Krajiny a lidé, ale také video prohlídku frýdeckého zámku a nové expozice Beskydy - příroda a lidé. Návštěvníci se však mohou těšit také na on-line komentovanou prohlídku zámeckého okruhu, čtení pověstí z frýdeckého zámku a okolí, aktivity pro děti, jako jsou křížovky a pexesa, ale také soutěže o zajímavé ceny.
Snahou aktivit je nabídnout obsah, který jinde není, který pobaví, a také poučí čtenáře. Rubriky a příspěvky  se budou nadále rozvíjet a doplňovat. 
